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Szandra és a csajok
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SHOWTIME

Már többször láttam a tévében, hogy híres sztárok 

azt kiabálják, mielőtt kilépnek a színpadra, és elkez-

dődik egy előadás, hogy showtime!! Ezért amikor 

kész lettünk a kajával, teátrálisan kiálltam a szoba 

közepére, és elkiáltottam magam: gyerekek, buli 

van, pár óra múlva: SHOWTIME! 

Ettől mindenki bezsongott, az izgalom a tetőfo-

kára hágott, mert most már nincs menekvés, nem-

sokára indul a buli. Annyira fel voltunk spannolva, 

mint egy hangyaboly, a barátnőim egy csomó ru-

hát magukkal hoztak, hogy kitaláljuk, melyik a leg-
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nyerőbb szett. Végül összevissza csereberéltünk, 

rajtam Juci halvány rózsaszín felsője, Jucin Lujzi sö-

tétkék pulcsija, Lujzin pedig az én farmerom és Anya 

fekete bársonyzakója, ami sokba került, mert meg-

ígértem, hogy eggyel többször fogok mosogatni, 

mint amennyit szoktam. Megmostam a hajam, és 

Lujzi befonta, hogy mire megszárad, csodálatosan 

hullámos legyen, amikor kiengedem. 

Közben ötpercenként rohangásztunk Lottiék és 

a mi lakásunk között. Mindig volt valami tennivaló, 

például nem volt náluk szalvéta, azt hoztam ott-

honról. Iszonyúan megéheztünk, mert ugyan kaját 

csináltunk, de az a bulira volt, nem dézsmálhattuk 

meg a hívogató tálakat, így mindannyian betésztáz-

tunk nálunk. 

Még mindig rengeteg időnk maradt. Tanakod-

tunk, hogyan üssük el az időt. Nekiálltunk összerak-

ni a puzzle-t, de Bebi annyira izgatott lett a sok ven-

dégtől, hogy összenyalogatta a véletlenül leesett 

darabokat, és alig bírtam kiszedni egyet a szájából. 

Csak remélni tudom, hogy nem nyelt le egyet sem, 

és egy szép napon ki tudom rakni a teljes képet.
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Este nyolckor elköszöntünk Apától, aki a fülesfo-

telben ülve elmerült egy történelmi témájú könyv-

ben, lábánál a kutyával.

– Akkor 11 körül gyertek haza, puszi! – kiáltotta 

utánunk.

Lottiéknál még mindig nagy volt a csend, de 

azért becsöngettünk. 

Ábel nyitott ajtót, szorosan mögötte ott állt 

Szonja, tökéletes sminkben és egy döglesztően 

szexi buggyos felsőben, amiből kilógtak a vállai. Fo-

galmam sem volt, mikor készült el a bulira, annyira 

belefeledkeztem a barátnőimmel a szettjeink kivá-

lasztásába. 

Lotti is előkerült, és bemutatta nekünk oviskora óta 

legjobb barátnőjét, Kirát. Ő volt az első vendég a bu-

liban, leszámítva a házigazdákat és a társszervezőket.

– Nagyon tetszik a fülbevalód – dicsérte meg a 

zöld lógós fülbevalóimat Kira. Ha tudta volna, hogy 

a több hónappal ezelőtt kifúrt fülembe ma este rak-

tam először mást, mint a pici csillogós bogyót, ak-

kor inkább sajnált volna. Azóta is éreztem az enyhe 

fájdalmat, amit a fülbevalócsere okozott. 
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Leültünk a barátnőimmel a nappali egyik kana-

péjára, mint a verebek. Kicsit feszengtünk, aztán 

Lujzi úgy döntött, szerez valami innivalót. Kiment a 

konyhába, mi utána. A konyhában sokkal nagyobb 

élet volt, mint a nappaliban. Ahogy szállingóztak 

a vendégek, egyre többen tartózkodtak a konyhá-

ban, de ugyanannyi maradt a nappaliban, maxi-

mum egy-két ember, és ők is csak ideig-óráig, amíg 

fel nem fedezték maguknak a konyhát. Egy idő után 

már alig lehetett megmozdulni a konyhában, hiába 

kérte Ábel és Lotti is, hogy menjenek már át a nap-

paliba, ott van a DJ is, de hiába. Aztán egy huszárvá-

gással ez is megoldódott: a kaja egy részét bevitték 

a dohányzóasztalra, ami egyébként szigorúan tilos 

volt. Az egyezség egyik pontja pont az volt a szü-

leikkel, hogy kajálni mindenki csak a konyhában, 

illetve az ebédlőben fog. 

Megérkezett egy nagyobb társaság. Már eleve jó 

kedvük volt, és hangosan viháncolt mindenki. A DJ 

egyre hangosabbra állította a zenét, hogy túlhar-

sogja a duruzsoló alapzajt. Folyton nyílt a bejárati 

ajtó, ahonnan beszállt a füst a lakásba, a gangon 
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cigizőknek köszönhetően. Az előszobában erős ci-

giszag volt. Ábel kirohant, és megkért mindenkit, 

hogy csendesebben bagózzanak, mert kezd késő 

lenni, és a ház lakói pihenni szeretnének. Mindenki 

vadul bólogatott, de aztán megfeledkeztek az ígé-

retükről, és hamarosan ismét harsányan viháncoltak.

– Sziasztok, honnan szereztetek piát? – kérdezte 

tőlünk egy vézna srác, pont akkor, amikor Juci elkez-

dett ásítozni.

– Bocsi, nem unatkozom, csak nem aludtam 

sokat előző éjjel – mentegetőzött Juci, és közben 

megmutatta neki az üdítő-lelőhelyet.

– Ja, én rendes piára gondoltam – válaszolta –, 

nem haverok, buli, fanta.

Megint lededóztak minket, ez már kezdett fájdal-

massá válni.

– Nincsenek is helyes fiúk ebben a buliban – je-

lentette ki sajnálkozóan Lujzi. 

Nem is tudta volna jobban időzíteni ezt a kije-

lentést az én drága barátnőm. Ebben a pillanatban 

feltűnt az ajtóban Milán a haverjaival.
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Szandra és a csajok

Olvasd el ezeket is!
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Szandra, mielőtt felsős lett, 
már hat részben mesélt 

sulis élményeiről, 
családi utazásokról 

és csomó csodálatos 
kalandról. 
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És ezek megvannak már neked?
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